



# Ο Σχολιαστής

Διατίθεται  
Δωρεάν

Μηνιαία Πολιτική - Σατιρική και Αποκαλυπτική Εφημερίδα της Αγ. Παρασκευής

**Παράνομη η κατεδάφιση του εθνικού κληροδοτήματος «Σιστοβάρη».**



## Ένοχος ο κ. Λάμπρος Σαμουρέλης!

σελ. 5



<p>Ασήμι Λίρες Rolex</p>	<h2>ΑΓΟΡΑΖΩ ΧΡΥΣΟ</h2> <p>Αγ. Παρασκευή : Χαλανδρίου 1, τηλ: 6972771899 Μεσογείων 495 &amp; Χίου, 6986238095</p>	<p>Άμεση πληρωμή ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ</p>
----------------------------------	--	---

**Ανδρέας Μπαλωτής:**  
«Να ανακαλέσει άμεσα ο  
Δήμαρχος την άδεια  
λειτουργίας του DaVinci !»

σελ. 6

**Ο Σωτήρης Ησαΐας  
επίσημος καλεσμένος  
από την Ελληνική  
ομογένεια του Καναδά**

σελ. 11

### Τι κάνει μία Δευτέρα το χρόνο να ξεχωρίζει;

Η ζεστή Λαγάνα από το φούρνο μας!



*Αγγελίδης*

Κεντρικό: Αγ. Τριάδος 18, Παράδεισος,  
Αγ. Παρασκευή, 210 6007227  
Υποκ/μα: Αγ. Αντωνίου 116,  
Πάτημα Χαλανδρίου, 210 6007070  
[www.aggelidis.com.gr](http://www.aggelidis.com.gr)



Στην κοπή πίτας της γραμματείας απόδημου Ελληνισμού στα κεντρικά γραφεία με τον πρωθυπουργό της Ελλάδας Αντώνη Σαμαρά και το γραμματέα Παναγιώτη Σκανδαλάκη



**Εξέταστρα αυτοκινήτου και μηχανής  
από 150 ευρώ ΜΟΝΟ 50 ευρώ (έκπτωση 65%)**

Η προσφορά απευθύνεται σε νέους μαθητές της σχολής «ΑΛΕΞΑΝΔΡΗΣ» καθώς και σε οποιονδήποτε υποψήφιο έχει απορριφθεί και θέλει να δοκιμάσει ξανά ή έχει ήδη ξεκινήσει τη διαδικασία.

Δευτέρα έως Παρασκευή 10:00 -14:00, 18:00-21:00  
και Σάββατο 10:00 - 14:00  
Αγ. Τριάδος 16, Αγ. Παρασκευή, Τηλ: 210 6083615 , 6944789789

# Ο Σωτήρης Ησαΐας επίσημος καλεσμένος από την Ελληνική ομογένεια του Καναδά

Ο Σύμβουλος στη Νέα Δημοκρατία, υπεύθυνος για τη Β. Αμερική στη Γραμματεία Απόδημου Ελληνισμού κ. Σωτήρης Ησαΐας ήταν επίσημος καλεσμένος από την Ελληνική ομογένεια στον Καναδά και συγκεκριμένα επισκέφτηκε την πόλη του Μόντρεαλ.

Στο ταξίδι που πραγματοποιήθηκε ο κ. Ησαΐας συνταξίδεψε και συνόδευσε τον βουλευτή και πρόεδρο της διακομματικής επιτροπής του απόδημου Ελληνισμού της βουλής των Ελλήνων, κ. Άδωνι Γεωργιάδη.

Το πρόγραμμα του ταξιδιού περιελάμβανε αρχικά συνέντευξη Τύπου στα ομογενειακά μέσα μαζικής ενημέρωσης και παρακολούθηση της ιερατικής θείας λειτουργίας στο Καθεδρικό ναό του Αγίου Γεωργίου.

Στη συνέχεια, υπήρξε επίσημη συνάντηση με την Ελληνική Κοινότητα του Μόντρεαλ, με το Ελληνικό Κογκρέσο του Κεμπέκ και με το αντίστοιχο Ελληνοκαναδικό Εμπορικό Επιμελητήριο.

Ο κ. Ησαΐας και η ομάδα που επισκέφτηκε το Μόντρεαλ δέχτηκαν επίσης επίσημη πρόσκληση από το Δημαρχείο της πόλης (του οποίου καλό θα ήταν να έχουμε φωτογραφίες και να παραδειγματιστούμε αρχιτεκτονικά για την ανέγερση και του δικού μας, όποτε αυτό κι αν γίνει).

Τέλος, συναντήσεις πραγματοποιήθηκαν με Ελληνοκαναδούς επιχειρηματίες και το ταξίδι «Έκλεισε» με την ετήσια εκδήλωση της Τ.Ο.Ν.Δ. του Μόντρεαλ.

Ενδιαφέρουσα, από τις συναντήσεις που έγιναν, υπήρξε η ανάδειξη των ζητημάτων, τα οποία ο κ. Γεωργιάδης δρομολόγησε ταχύτατα για την επίλυσή τους, θέτοντάς τα ως θέμα στο Ελληνικό Κοινοβούλιο. Συγκεκριμένα τα ζητήματα που συζητήθηκαν ήταν η φορολογία και τα «Συνταξιοδοτικά» των αποδήμων Ελλήνων, η εκπαίδευση στα ελληνικά σχολεία του Καναδά, η αντιπροσώπευση στη Καναδική κοινωνία, η γενικότερη εξωτερική πολιτική που ακολουθείτε και τα λειτουργικά ζητήματα της ελληνικής κοινότητας του Μόντρεαλ.



Ο Σωτήρης Ησαΐας παραλαμβάνει το αναμνηστικό δώρο από τη δημοτική σύμβουλο κ. Mary Deros.



Ο Σωτήρης Ησαΐας υπογράφει το επίσημο βιβλίο επισκεπτών του Δήμου Μόντρεαλ Καναδά, υπό το βλέμμα του βουλευτή και Προέδρου της Διακομματικής επιτροπής του Ελληνικού Κοινοβουλίου κ. Άδωνι Γεωργιάδη.